

Néhány gondolat utólag a vándorgyűlésről

Mindenekelőtt az időjárásról. Az utóbbi években valahogy mindig szerencsénk volt. Igaz, a legkalandosabb a *visegrádi* volt, ahol a közgyűlés egyébként sem megszokott folyamatát kísérte az „égi áldás” és a vele járó szélvihar. *Nagykanizsán* az összejövetelt megelőző napokban monszunszerű eső hullott, s így volt ez *Szolmon* is. De végül is mindig jóra fordult az idő a terepi programokon. *Székesfehérváron* talán a millennium tiszteletére minden rendben volt.

Recepció. Érkeznek a vendégek. Sor áll az akkreditálásnál. Belép egy hölgy. Kezében sporttáska, látszólag nehéz. Odalép a fogadó házigazda. Udvariasan elkéri és őrzi, míg végez a vendég.

Érkeznek sorjázva a buszok a kijelölt parkolóhoz. Minden a legnagyobb rendben. A kítűzőkön jelzett autóbuszokba szállnak a résztvevők. Menetrendszerűen indulnak a járművek a kijelölt terepre. Jelzés érkezett, hogy egy autóbusz akadályoztatva van, s néhány perccel késik. Vagyunk vagy harmincan, akiknek várnia kell. A házigazdák, miután közölték a kései indulás okát, egy karton hűtött sörrel engesztelték a várakozókat.

Baráti est, találkozó. Kürtösök, *Emerling Gábor* profi műsorvezetése után az Egyesület elnöke lép a mikrofon elé. Rövid beszédében összefoglalja az Egyesület elmúlt évének eseményeit, a vállalt feladatokat. Hangját sajnos elnyomja az egybegyűltek sörös- és borospohár fölötti moraja. A zaj olyan elviselhetetlen, hogy az Országos Erdészeti Egyesület választott elnökének szavai „pusztába kiáltottak” maradtak.

Noha a rendezők többszöri kérésére, hogy a zenészek a decibeleket vegyék halkabbra – sem teljesült, csak tanulság lehet a jövőre nézve.

Majdnem éjfél. A hangulat – ahogy mondani szokás – a tetőfokára hágott. Egy hölgy érkezik a sátor sörkiszolgáló részlegéhez: Tessék mondani, itt lehet sört kapni? A kérdés enyhén szólva váratlanul éri a csaposokat.

Jó volt látni, ahogy a polgármesteri üdvözlés után a Vörösmarty Színház felé vonult az erdészek és a székesfehérvári kíváncsiskodók serege.

Szabó Gyula mondja *Wass Albert* versét. Kimérten, megtervezetten. A nézőtér sorából egy-egy rimes mondatpár után önkéntelen sóhajt, biccentést hallani, látni.

Emerling Gábor konferál úgy, mintha világeletemben ezt tette volna. Magabiztosan. A népi táncosok ropják táncukat. A fotós a színpad felől próbál fotózni. Nem jön össze, mert a szuffita lámpák ellenfényében nem lehet, csak szemlélődni. És látni, hogy a tánc ritmusára mozognak a külföldi meghívottak fejei.

„Elvonul a hadnép hosszú, tömött sorban...” Végetért a Krisztus utáni második évezred utolsó évének Vándorgyűlése. Az állófogadás kulináris élvezetét – ha szabad így fogalmazni – még mindig „zavarja” Grétsy tanár úr dedikálása. Örömmel teszi, és örömmel állnak sorban mindazok, akik nem jutottak az asztalhoz a végső pauza előtt.

Hazafelé. Kissé eltévesztettem az utat. A járdasziget mellé állva kérdeztem egy székesfehérvári lakost, hogy merre kell az autópálya felé menni.

Joglesen

A földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter 36/2000. (VII. 7.) FVM rendelete az agrárgazdasági célok 2000. évi költségvetési támogatásáról szóló 6/2000. (II. 26.) FVM rendelet módosításáról

11. §.

Az R. 155. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

„155. §. (1) E jogcím alapján az az igénylő támogatható, aki/amely

a) a mezőgazdasági növénytermesztésben, illetve szőlő- és gyümölcsstermesztésben (TEÁOR A 01.1) termelőként részt vesz, vagy fő tevékenységként *erdőgazdálkodást* (TEÁOR A 02.01), vadgazdálkodást (TEÁOR A 01.50), illetve halászati termelő (TEÁOR B 05.01) tevékenységet folytat,

b) *árvíz, belvíz és aszálykárok* esetén a területileg illetékes földművelésügyi hivatal igazolása szerint saját területén, a belvíz elvezetése érdekében a tőle elvárható munkálatokat elvégezte, az a) pont szerinti vadgazdálkodó és halászati termelő kivételével, illetve ...”

A 2000. évben kifizethető kárenyhítési kérelmeket a megyei földművelésügyi hivatalokhoz 2000. október 31-ig lehet benyújtani. Erdőgazdálkodóknak

– Jobbra, az erdészek találkozáját hirdető felirat útbaigazítót ad – mondta. És így van ez rendjén.

– *Balsay Miklós* vezérigazgató tájékoztatta szerkesztőségünket, hogy a bemutatóhelyek továbbra is nyitottak valamennyi szakosztály, illetve helyi csoport részére. Mindazok tehát, akik csak a bejelentkezés alapján egy bemutatóterületet láttak, megtekinthetik a többit is. Hasonló lehetőséget ajánl az erdőgazdaság a helyi vezetőknek, és a médiák képviselőinek. Nem véletlen, hogy a szervezőbizottság a beérkezett jelmondatok közül „Az erdők védelme önmagunk védelme” (Pápai Gábor javaslata) fogadta el, hiszen csak az egészséges és szakszerűen kezelt állományokkal védhetjük meg magunkat a manapság oly gyakori támadásoktól.

– Kevés szó esett a Vándorzászlóról, melynek ötlete az előkészítő megbeszéléseken vetődött fel. A zászló emlékeztet a Millenniumra éppúgy, mint a soron következő házigazdát a Vándorgyűlés szervezésének felelősségteljes munkájára. (Lásd a debreceni Szemerédi-féle emlékszoba-avatást.)

A szerk.

ezen túlmenően minden esetben csatolni kell az erdészeti hatóság igazolását is.

- 21/2000. (VIII. 18.) HM r. A munkavédelemről szóló 1993. évi XCIII. törvény egyes rendelkezéseinek végrehajtásáról 5357
- A vadászvizsga tartalmi feltételeiről és a vizsgaszabályzatról 907
- Növényvédő szerek forgalomba hozatalának és felhasználásának engedélyezése, valamint forgalomba hozatali és felhasználási engedélyek visszavonása 892
- 43/2000. (VII. 21.) FVM r. A 2000. évi ár- és belvizek által okozott mezőgazdasági és erdőgazdálkodási károk enyhítéséhez rendkívüli támogatás nyújtásáról 4792
- 45/2000. (VII. 21.) FVM r. Az Állami Erdészeti Szolgálat létrehozásáról és szervezetéről szóló 37/1996. (XII. 29.) FM rendelet módosításáról 4796
- 18/2000. (VII. 21.) OM r. A környezetegészségügyi-környezetvédelmi szakfelügyelő szakirányú továbbképzési szak képesítési követelményeiről 4870
- 95/2000. (VII. 21.) KE h. A földművelésügyi és vidékfejlesztési miniszter tájékoztatója a vadászvizsga tartalmi feltételeiről és a vizsgaszabályzatról 4872